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Харківський міський голова Ігор Терехов сьогодні,
30 липня, зустрівся з представниками чеської
гуманітарної організації «Людина в біді».

Сторони обговорили пріоритетні напрямки співпраці на
місцевому рівні, зокрема, проєкти в економічній сфері та
щодо продовження гуманітарної підтримки харківʼян, а
також підписали меморандум про співпрацю між
Харківською міською радою та філією організації
«Людина в біді» в Україні. 

За час роботи в Харкові організація вже замінила понад
2500 вибитих внаслідок ракетних обстрілів вікон у
будинках та передала для відбудови 112-ти
домогосподарствам будівельні матеріали. 

Ігор Терехов подякував організації за допомогу та
зазначив, що зараз місто зосереджене на підготовці
енергосистеми, теплових та обʼєктів водопостачання до
наступного опалювального сезону. 

«Підписання цього меморандуму - це ще один імпульс для
розвитку наших відносин. Харків сьогодні не
відмовляється від будь-якої допомоги. Але головне для
нас - децентралізувати систему опалення, щоб не
залишити людей без комунальних послуг взимку. Тому
зараз я б хотів зосередити нашу співпрацю саме на цьому
напрямку», - сказав мер. 
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Голова філії в Україні Анна Дуда розповіла, що організація
«Людина в біді» працює в Харкові від самого початку
повномасштабного вторгнення. І зазначила, що її команда
готова й надалі підтримувати містян.

«Завдяки нашій співпраці ми змогли швидко відкрити офіс
у Харкові і негайно розпочати надання екстреної
допомоги людям. Для нас важливою є координація наших
зусиль, і тому ми тут для того, аби разом окреслити, на що
саме треба звернути увагу в подальшому. Це можуть бути
не тільки проєкти у сфері відновлення. Зараз ми готові
розширити спектр допомоги і підтримати медичні заклади
міста, а також надати допомогу сімʼям ветеранів та самим
ветеранам», - підкреслила Анна Дуда.

Підписуйтесь на Telegram-канал (https://t.me/citykharkivua)
офіційного сайту Харківської міськради.
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